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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                  10/2018  říjen                                           
  

 
Informace pro občany 

 

 
Přinášíme informaci o dění v obci. 
 

Zveme všechny občany v pátek 26. 10. 2018 na slavnostní kladení věnců. Tato 
akce se uskuteční při příležitosti 100. výročí vzniku republiky  v 16.00 h.  
u smuteční obřadní síně, na níž jsou osazeny pamětní desky padlým v 1. a 2. 
světové válce. Akt kladení věnců proběhne s vojenskými poctami a hudbou jej 
doprovodí dechová hudba Petřvalďanka. V 15.30 h. bude slavnostně položen 
věnec u pomníku padlým v Petřvaldíku. 
 

V hasičské zbrojnici v Petřvaldě proběhla výměna kotle ústředního topení. 
 

V průběhu rekonstrukce jeviště sokolovny jsme shledali, že závěsy a opona na 
jevišti jsou již značně opotřebovány. Rozhodli jsme se proto veškerý textil 
vyměnit, jak závěsy na oknech, tak závěsy na jevišti a nakonec i oponu s volánem. 
 

Dne 2. 10. 2018 proběhlo setkání seniorů. Na akci se sešlo několik desítek 
pozvaných, pro které byl připraven program, občerstvení, drobné dárky, prostor 
byl věnován i volné zábavě. Děkujeme Holkám Sokolkám, které pomohly akci 
organizačně zajistit. 
 

Při příležitosti oslav 120. výročí založení SDH Petřvaldík bylo v areálu u Hasičů 
v Petřvaldíku slavnostně uvedeno do provozu dětské hřiště, které vybudovala 
obec Petřvald ve spolupráci s firmou TR Antoš z Turnova.  
 

Ve spolupráci se společností OZO Ostrava s.r.o. informujeme majitele hnědých 
nádob na bioodpad, že jejich poslední vývoz proběhne 21.11.2018.  
 

Dne 31. 10. 2018 proběhne v hasičárně v Petřvaldě ustavující zasedání 
zastupitelstva obce, na které občany srdečně zveme. 
 

Prosíme jezdce, kteří se na koni pohybují po veřejných prostranstvích v obci, 
aby zajistili odklizení případných exkrementů. 
 

V obci se množí stížnosti občanů na volné pobíhání psů. Upozorňujeme majitele, 
že za své psy nesou odpovědnost a žádáme důrazně, aby dodržovali obecně 
závaznou vyhlášku a své psy zabezpečili proti opuštění pozemku a zamezili tak 
případnému zranění dalších zvířat či osob. Vyhláška je uveřejněna na webových 
stránkách obce https://www.petrvaldobec.cz/urad-2/predpisy-obce-/obecne-
zavazne-vyhlasky-/ 
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Ve vyhlášce je mj. uvedeno: 
� Majitelé nemovitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto 

budovy a pozemky, tak aby bylo účinně bráněno tam chovaným psům tyto 
nemovitosti opustit. 

� Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna míti jej na vodítku 
a s ohledem na okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. 

 
Václav Kološ, starosta 

 
 

Poděkování 
 

Vážení spoluobčané, 
chceme touto cestou poděkovat všem voličům, kteří nám dali svůj hlas 
v komunálních volbách na období 2018 – 2022, a tím přispěli k vítězství našeho 
sdružení nezávislých kandidátů „Pro obec Petřvald a Petřvaldík“. Budeme se 
snažit nezklamat vaši důvěru a pracovat tak, aby se naše obec dále rozvíjela a lidé 
v ní byli spokojeni. Za naše sdružení nezávislých kandidátů  

 
Václav Kološ 

 
 

Slavnostní výlov a rybí hody 
 

Sportovní rybolov Petřvald vás zve na tradiční výlov, z důvodů sucha bez 
vypouštění přehrady. 
 

Akce se koná na přehradě Malé sedlo v Petřvaldě v sobotu 20. 10. 2018 od 8.30 h. 
Na návštěvníky čeká bohaté občerstvení, stánkový prodej, trofejní ryby, smažené 
rybí speciality a prodej živých ryb. 
 
 

 
Divadlo Trnávka přijede s bláznivou komedií 

 
V sobotu 3.11.2018 v 18.00 h. provede v sokolovně v Petřvaldě Divadlo 
Trnávka ve své režii komedii „Peklo v hotelu Westminster“ od autora Raye 
Cooneyho. 
 

Divadlo Trnávka navázalo na bohatou tradici místního ochotnického divadla, 
které hraje již 8 let. V letošním roce se představí divákům s bláznivou komedií 
Peklo v hotelu Westminster. Hra vrátí diváky do Velké Británie 80. let minulého 
století, kdy vládu Jejího veličenstva řídila Železná Lady a kdy pevná telefonní 
linka byla hlavním nástrojem komunikace. Odehrávaný děj a záletnické úmysly 
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způsobí naprostý chaos v ubytovacím pořádku čtyřhvězdičkového hotelu. Jak to 
všechno dopadne, uvidíte sami….   
Vstupné je dobrovolné, občerstvení zajištěno. Nevhodné pro děti do 12 let. 
 

 
Vánoční čas se blíží 

 
 

U příležitosti petřvaldského krmáše a blížících se vánočních svátků budou 
Holki Sokolki opět po roce pořádat Vánoční prodejní výstavu rukodělných 
prací. Výstava se uskuteční ve dnech 8. – 10. 12. 2018 opět v budově  
č. p. 160 na návsi v Petřvaldě. 
 

Holki Sokolki se znovu obrací na všechny občany naší obce, kteří se ve volném 
čase zabývají výrobou rukodělných prací, aby výstavku obohatili svými výrobky. 
Pokud máte někoho šikovného v rodině nebo mezi známými (nemusí být z obce), 
budeme moc rády, když jej o této akci budete informovat. Zájemci, kteří budete 
chtít vystavit, případně i prodat své výrobky, neváhejte a přihlaste se neprodleně 
u paní Vlaďky Musilové (tel. č. 605 187 587) nebo u paní Dany Lednické (tel. č. 
734 321 500). Přispějte k příjemné atmosféře nadcházejících vánočních svátků! 

 
Holki Sokolki 

 
 

Malý železný hasič 
 

Dne 22. 9. 2018 proběhla pod hasičskou zbrojnicí dětská soutěž „Malý 
železný hasič“.  
 

Účast byla vysoká, závodilo 56 dětí jak místních, tak i z okolních obcí a měst. 
Soutěž probíhala hned v šesti kategoriích, jejichž náročnost byla upravena dle 
potřeb jednotlivých dětí. Téměř všichni nakonec překonali švédskou bednu, tunel, 
skluzavku i lano, vytáhli do kopce figurínu, roztáhli hadice, zvládli běh se 
závažím, převracení pneumatik a další překážky. Překvapivě největší komplikací 
bylo oblékání dresu a helmy na čas, ale i to všichni nakonec zvládli. Po sestřiku 
terče byla zastavena časomíra a často opravdu rozhodovaly pouhé vteřiny. 
Všichni závodníci si odnesli účastnické medaile a tašky s dárky. 
 

Mezi staršími chlapci vyhrál s časem 1:55 Vojtěch Honeš z Rybího následován 
domácími borci Adamem Paťavou a Patrikem Šimůnkem. Zlato mezi staršími 
dívkami si vybojovala domácí závodnice Kateřina Myšková před Rozálií 
Kudělkovou z Rybího a Sabinou Lyčkovou z Petřvaldu. V kategorii mladší žáci 
byla konkurence nejvyšší. U dívek nám zlato odjelo znovu do Rybího (Anastázie 
Kudělková) a další dvě medailové pozice „vybraly“ závodnice z Mošnova 
(Veronika Rabinská a Jolana Martinská), zato mezi kluky jsme si stupně udrželi. 
Naši petřvaldští hoši nedali svým konkurentům šanci a za prvním Honzou 
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Rozehnalem na stupně vítězů vystoupal i Mikuláš Křetínský a Honza Gelnar.  
U mini chlapců odjelo zlato s vítězným Nikolasem Hendrychem do Frýdku-
Místku, druhou příčku obsadil domácí Míša Myška a třetí Pepa Beneš. 
Zasoutěžily si i nejmladší dívky a stupně uhájily „petřvalďačky“, kde zvítězila 
Anežka Halajková před Gabčou Schybolovou a Majdou Píšťkovou. Všem 
medailistům i účastníkům patří obrovská gratulace. 
 

I přes všechny naše obavy a nepříznivé předpovědi vyšlo počasí naprosto ideálně. 
Jídla bylo dost a úspěch slavil i doprovodný program, tedy jízda v hasičském voze, 
který se téměř nezastavil. Nejeden soutěžící si vyzkoušel dětský hasičský 
zásahový oblek a masáž srdce na propůjčené figuríně. 
 

Za zdárný průběh akce, krásné ceny pro děti, medaile a další děkujeme 
sponzorům, mezi které patřili Obec Petřvald, MOBIL-BAR, Letiště Leoše 
Janáčka, Cromodora whells, Dina, Cukrárna u Dobroty, Vinárna na Roli, textil 
Larišová, uzeniny Žabčík, potraviny na Hartech, BELdental. Dále děkujeme 
všem, kteří nám půjčili různé vybavení a další potřebný materiál. Zde tedy dík pro 
ZŠ Petřvald, hasiče Ostrava-Jih, SDH Petřvaldík, SDH Lubina, Český Červený 
kříž a pracovníky obce Petřvald nejen za postavení stanů a odvoz části vybavení 
z této akce. Velký dík patří i všem, kdo pomohli s přípravou a průběhem soutěže 
- Ondrovi Fabiánovi i Bubíkovi, Irči a Lukymu Čani, Petrovi a Lubomírovi 
Šípovým, Nelči Huvarové, Tomovi Dlouhému, Tondovi Stachovi, Hance 
Honsejkové, Markovi a Hance Hoffmannovým, Aleši Berkovi, Edovi 
Halamíčkovi, Romanu Nováčkovi, Petrovi Vysockému, Lilce Procházkové, 
Vladanu Kolářovi, Petře Křetínské a dalším. Také všem členům výboru SDH 
Petřvald a příznivcům i fanouškům našeho hasičského sportu. Děkujeme a těšíme 
se na příští rok. Odkaz na fotografie z akce naleznete na stránkách 
www.sdhpetrvald.cz – Rajce.net-fotky (naleznete na pravé straně pod nápisem 
odkazy) 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

 
Oslavy 120. výročí založení SDH Petřvaldík 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldíku oslavil 120. výročí svého vzniku. 
Slavnostní schůze, které se zúčastnili téměř všichni členové sboru a pozvaní hosté 
ze spřátelených sborů proběhla 29. 9. 2018 v restauraci Sokolovna. Hosté byli 
seznámeni s historií sboru, jeho významnými osobnostmi, zajímavými zásahy,  
s kulturní činností sboru a především s úspěchy v požárním sportu. Součástí 
schůze bylo i ocenění a vyznamenání zasloužilých členů sboru. Obec Petřvald 
ocenila SDH Petřvaldík pamětní stuhou na hasičský prapor a předala mu do péče 
elektrocentrálu. Tato výkonná elektrocentrála bude k dispozici při mimořádných 
událostech v obci. 
Odpoledne se oslavy přesunuly do areálu u Hasičů v Petřvaldíku. Zde byla 
připravena prohlídka a ukázky nejmodernější zásahové techniky. Hasiči Letiště 
Mošnov zapůjčili letištní speciál PANTHER 6x6 CA5, který se marně podílel na 
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simulovaném hašení „seníku“, dohasit však musela jednotka SDH Petřvald se 
svým vozidlem Tatra 815 CAS 20 Terrno. Hasiči ze stanice Bílovec předvedli 
vyprošťování osob z havarovaného vozidla. Nejzajímavější ukázkou byl zásah 
malých hasičů při simulovaném požáru seníku, kdy po vyčerpání vody z nádrže 
se obětavě snažili až do zásahu hasičského speciálu hasit požár donáškou kbelíků 
s vodou. Oslavy vyvrcholily slavnostním ohňostrojem a večerní zábavou s 
kapelou EX FIRE.  
Děkujeme všem členům SDH Petřvaldík, kteří se podíleli na přípravě oslav a 
připravili návštěvníkům bohaté zážitky. 

 
Rudolf Číp, starosta SDH Petřvaldík 

 
 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

 
Dopoledne pro rodiče s dětmi 

 

V knihovně pořádáme pravidelně každý první pátek v měsíci Dopoledne pro 
rodiče na mateřské dovolené s dětmi. 
 

Akce probíhá v rámci projektu Bookstart / S knížkou do života, který je zaměřen 
na děti ve věku 0 – 6 let a jejich rodiče. Dopolední setkání probíhají v knihovně 
vždy od 9.30 h. Využijte příležitost setkat se s ostatními rodiči a strávit s dětmi 
příjemné dopoledne v knihovně!  
 

 

 
Přednáška Dr. Ing. Ladislava Heryána, Th.D., SDB 

 

V pátek 26. 10. 2018 proběhne od 18.00 h. v kulturní místnosti hasičské 
zbrojnice v Petřvaldě další z cyklu přednášek na biblické téma.  
 

Tentokrát bude L. Heryán hovořit na téma Ježíš a černá ovce. Vstupné na akci je 
dobrovolné. Srdečně zveme všechny, kdo si rádi poslechnou povídání plné 
zajímavých pohledů a postřehů proložené hrou na kytaru a zpěvem. 
 

 

 
Přednáška Za hudbou do Bombaje 

 
V pátek 23. 11. 2018 od 18.00 h. se v knihovně uskuteční hudebně 
cestovatelská přednáška MgA. Michaely Bókové. 
 

Čeká vás povídání o projektu, který vznikl z originálního nápadu, jak spojit 
cestování, hudbu a dobrovolnickou práci pro děti. Uvidíte spoustu fotek a dozvíte 
se zajímavosti z realizace charitativního hudebního projektu v Indii. 
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Úspěch v celostátní literární soutěži 
 
Čtenář naší knihovny a žák druhého stupně ZŠ Petřvald Jindřich Rozehnal 
skvěle reprezentoval naši obec v literární soutěži. 
 

Literární soutěž Příbram Hanuše Jelínka letos již po 22. organizovala příbramská 
Knihovna Jana Drdy. Ve velké konkurenci 51 mladých autorů od 12 do 23 let 
Jindra vybojoval první místo v kategorii próza 12 – 15 let. Slavnostního 
vyhodnocení soutěže se zúčastnila naše přední spisovatelka Radka Denemarková, 
která mladým soutěžícím předala diplomy a ceny. 
 

Gratulujeme Jindrovi k úspěchu, děkujeme za výbornou reprezentaci naší obce a 
přejeme spoustu inspirace a chuti do dalšího psaní! 
 

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 
 

Výpis usnesení z 28. zasedání zastupitelstva obce Petřvald,  
konaného dne 17.9.2018 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Petřvaldě 

________________________________________________________________ 
 
Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 
 
7/28/2018 
po projednání 
 
1. bere na vědomí návrh na vydání Územního plánu Petřvaldu ve znění 
předloženém prostřednictvím důvodové zprávy. 
 
2. konstatuje po ověření, že Územní plán Petřvaldu není v rozporu s politikou 
územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, 
s výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů a krajského úřadu. 
 
3. vydává dle § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, Územní plán 
Petřvaldu, ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 9 důvodové zprávy. 
  
8/28/2018 
schvaluje odkoupení pozemku parc.č. 88/4 (trvalý travní porost)  
o výměře 263 m2 v kat. území Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald do 
vlastnictví obce za částku 22 400,- Kč dle znaleckého posudku. 
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9/28/2018 
schvaluje odkoupení pozemku parc. č. 819/22 (ost. plocha, jiná plocha) o výměře 
442 m2 v kat. území Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald do vlastnictví obce 
za částku navrženou v kupní smlouvě, a to 40 475,- Kč. 
 
10/28/2018 
bere na vědomí Závěrečný účet Svazu měst a obcí povodí Ondřejnice za rok 2017, 
schválený Valnou hromadou SMOPO dne 29.6.2018 dle přílohy č. 12 zápisu. 
11/28/2018 
bere na vědomí Zprávu Kontrolního výboru Svazu měst a obcí povodí Ondřejnice 
ze dne 25.4.2018 dle přílohy č. 13 zápisu. 
 
12/28/2018 
bere na vědomí Zápis Finančního výboru obce Petřvald č. 2/2018 ze dne 
16.8.2018  
z kontroly hospodaření a plnění rozpočtu obce Petřvald k 30.6.2018 dle přílohy č. 
14 zápisu. 
 
13.1/28/2018 
schvaluje mimořádnou odměnu ve výši jedné měsíční odměny starostovi obce za 
to, že se rozhodným způsobem zasadil o: 
 

� zřízení sběrného dvora ve Staré Vsi nad Ondřejnicí a zajištění likvidace 
biologického odpadu (posekané trávy) z obecních pozemků ke 
kompostování 

� ve spolupráci se starostou obce Stará Ves nad Ondřejnicí zajistil ordinaci 
praktické lékařky pro děti a dorost 

� zahájení projektu odkanalizování obce Petřvald 
� pořízení výkonnější komunální techniky pro pracovní četu v obci 

 
13.2/28/2018 
schvaluje mimořádnou odměnu ve výši jedné měsíční odměny místostarostce 
obce za to, že: 
� vynaložila velké úsilí pro záchranu dotace na zpracování územního plánu 
� připravila podklady pro majetková vypořádání 
� připravila veškerou administrativu pro dotační programy 
� i jako neuvolněná má pracoviště na obecním úřadě 
� věnuje se majetkové přípravě odkanalizování 
 
14/28/2018 
schvaluje odměnu členům Finančního výboru Obce Petřvald, kteří nejsou 
současně členy zastupitelstva obce ve výši 4 680,- Kč za období leden až září 2018 
dle přílohy č. 1 zápisu.  
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15/28/2018 
bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2017/2018 
příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Petřvald okres Nový 
Jičín dle přílohy č. 2 zápisu. 
 
16/28/2018 
schvaluje odkup pozemků parc.č. 4/1 (zahrada) o výměře 497 m², pozemku parc.č. 
949/10 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 32 m², pozemku parc.č. 
949/11 (orná půda) o výměře 15 m² a pozemku parc.č. 942/16 (ostatní plocha, 
ostatní komunikace) o výměře 41 m² vše v kat. území Petřvald u Nového Jičína, 
obec Petřvald od společnosti Moravan, a.s., IČ: 47672439, se sídlem Kateřinice 
č.p. 198, 742 58 Kateřinice, za dohodnutou cenu 35 100,- Kč.      
 
17/28/2018 
schvaluje odměnu členům Kulturní a sportovní komise Obce Petřvald ve výši 5 
200,- Kč za celoroční práci při přípravě a organizování kulturních akcí v obci 
Petřvald dle přílohy č. 4 zápisu.  
 
 
18/28/2018 
schvaluje odměnu členovi Kontrolního výboru Obce Petřvald, který není 
současně členem zastupitelstva obce ve výši 4 680,- Kč za období leden až září 
2018 dle přílohy č. 5 zápisu.  
 
19/28/2018 
schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č. 
NJ/200/d/2018/Ty na přeložku plynu na pozemku parc. č. 1209/1 v kat. území 
Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald, která se uzavírá mezi smluvními 
stranami: budoucím povinným: Moravskoslezský kraj, se sídlem ul. 28. října 117, 
702 18 Ostrava, IČ: 70890692 a budoucím oprávněným: Obec Petřvald, se sídlem  
Petřvald 1 – Petřvald 175, 742 60 Petřvald, IČ: 00298263.   
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